

国家体育总局发布《工作方案》 42项举措助力稳经济促消费激活力

新华社北京7月7日电 日前，国家体育总局发布《关于体育助力稳经济促消费激活力的工作方案》，从加大助企纾困力度和加大体育产品供给两个维度提出落实纾困政策、减免相关费用、加快资金执行、优化政府采购、降低融资成本、加大示范支持、加大赛事供给、丰富健身活动、吸引群众参与、推动场馆开放、优化体育彩票品种结构、加快投资建设、深化融合发展、促进体育消费、带动体育就业等15条共42项具体举措。

《工作方案》一方面坚持“救帮扶”相结合原则，推出6条16项可操作、能落地、重实效的助企纾困措施，减免房租会费、提前下达采购订单、加快预算及合同执行等真招实招直接有助减轻企业压力；另一方面，做足“扩需”文章，9条26项政策措施中既包括举办“体总杯”全国三大球城市联赛、中国青少年足球联赛、全民健身线上运动会、全国社区运动会、“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动等丰富赛事供给的措施，又包含丰富体育彩票

游戏种类、认定一批体育旅游示范基地、鼓励发放体育消费券、创新体育消费业态等促消费内容，同时提出体育场馆开放、启动社区运动健康中心试点、规范青少年体育培训市场等保障措施，更进一步强调了“训练场就是直播间”“把更多赛事呈现到人民群众面前”等新理念。作为《工作方案》的第一项措施，为推动政策直达，让体育企业应知尽知、应享尽享，“体育领域助企纾困政策专栏”在总局官网同

步上线。专栏按政策发布机关分类，全面梳理了国务院、国务院相关部门、省市级政府及相关部门、体育部门四大部分共398项政策文件，并将持续更新和功能优化。专栏具备检索功能，同时汇总了各省区市的申报流程信息和申报平台接口，方便体育企业查询政策并直接进行申报。专栏还专门设立了互动留言板“我来说两句”，广泛听取社会各界反馈意见。这是截至目前体育系统首个全面、系统服务体育企业的政策专栏。

各级别国字号足球队 即将开启拉练模式

本报讯(记者 刘超峰)中国足协近日公布中国足球队各级别国字号将开启国外拉练模式。为了备战月底开战的东亚杯四强赛，在中超第一阶段结束后将组成混编国家队，按计划混编国家队将于13日在青岛集结，17日与中国女足一起包机前往日本。主帅扬科维奇圈定的非U23队员有张琳芃、吴曦、张玉宁、蒋光太、谭龙。

据了解，参加本届东亚杯的混编国足仍以U23男足为主，其中戴伟浚、朱辰杰、蒋圣龙、吴少聪等队员是各队U23队员首选，再辅以上述经验丰富的非U23队员，理论上混编国足主力阵容应当接近未来组建的正版国足，而东亚杯正好是一块检验成色的“试金石”。

除中国选拔队之外，中国U21男足、U19男足、U17男足、女足国家队、U17女足将开启海外拉练模式。U21男足将于8月5日飞往克罗地亚，参加该国的乙级联赛，一共打12场比赛，还要与一些甲级球队的预备队打比赛。U19男足9月参加亚青赛预赛，需要提前出国集训，多打热身赛，按照计划，该队7月16日前往塞尔维亚，与当地的同龄队伍进行多场热身赛，8月8日至30日在克罗地亚与当地球队热身，之后直接前往沙特参加亚青赛预赛。U17男足9月6日前往日本拉练，9月24日前往澳大利亚参加亚少赛预赛。

女足国家队7月27日赴美国拉练，为期一个月，计划打8~10场比赛，在海外踢球的人员全部归队接受考查，U17女足9月3日至10月4日赴法国、西班牙拉练，10月5日前往印度参加U17女足世界杯。

WNBA：韩旭得分创新高 自由人爆冷胜王牌

新华社华盛顿7月6日电 6日，在美国女子职业篮球联赛(WNBA)的焦点战中，纽约自由人队客场以116:107逆转战胜拉斯维加斯王牌队，中国球员韩旭砍下24分，刷新了在WNBA的个人得分纪录。

此役，韩旭替补登场19分钟，全场12投11中，其中三分球2投2中，高效得到24分，外加8个篮板和3次助攻。值得一提的是，韩旭全场没有一次失误，并且前十次出手全部命中。

韩旭在赛后新闻发布会感谢了教练和队友的信任，并表示胜利源自团队的整体改变。“今天大家每个人都做出了很多改变，我们终于把球移动了起来。大家也肯多传球给我了，我今天手感也很好。”韩旭说，“大家齐心协力，针对对手的特点去防守，(取得了)特别好的团队胜利。”

帮助球队逆转战胜西部第一的拉斯维加斯王牌队后，韩旭也收获了更强的自信心。“虽然对方是排名非常高的球队，但一定要打出自信，相信自己，只要我们做好自己，我们就是最棒的。”



7月6日，中国队球员张冠华(上)在比赛中扣球。当日，在波兰格但斯克举行的2022年世界男排联赛分站赛中，中国队以0:3不敌荷兰队。 新华社发

省市美协首个联合共建 美术创作实践基地启用

本报讯(记者 秦华)登封嵩山美术创作实践基地近日在登封北高庄陆号院文创中心揭牌，标志着河南省美术家协会、郑州市美术家协会首个共建的美术创作实践基地正式启用。

登封美术创作实践基地坐落在北高庄陆号院文创中心“笔墨嵩山”，其所在地北高庄村坐落在登封市区东部嵩山脚下卢崖瀑布景区的入口处，三面环山，是名副其实的嵩山麓村落。

省美术家协会负责人表示，此次建设的创作实践基地，将为我省画家提供写生采风基础保障，鼓励、引导我省优秀画家走进嵩山写生、创作，描绘河南秀美山水和人文历史，对当地村民美育普及、美丽乡村创建、乡村文化振兴等方面起到积极的促进作用。

当日揭牌仪式后，画家们对此创作实践基地的创建意义进行了深度交流，对此创作实践基地的后续发展提出了可行性建议。大家纷纷表示，创作实践基地的成立，为画家们来嵩山长时间创作提供了便利条件，对河南的美术事业将起到积极的促进作用。他们还建议，经常在创作实践基地举办讲堂活动，让嵩山的人文故事为画家提供更多滋养，并把基地建设当地的乡村文化振兴结合起来。

另外，省、市美协主席团共同参观了登封当地的企业生产车间，共同参观了创作实践基地坐落的北高庄村的美丽乡村建设及村文化发展历史。

近百名特殊儿童 免费体验主题乐园

本报讯(记者 成燕 文图)怎样关爱特殊儿童，践行社会责任?近日，我市近百名特殊儿童来到银基动物王国、银基冰雪世界，体验愉快的公益之旅。

此次活动由华夏田先生志愿服务中心、郑州康园康复中心等联合银基国际旅游度假区共同发起。活动期间，孩子们在银基冰雪世界体验冰壶挑战赛，观看冰雪秀，在炎炎夏日感受冰上欢乐。银基动物王国为孩子们准备了人偶玩具，并赠送纪念品。孩子们不仅学到许多趣味科普知识，体验众多游乐设施，还欣赏到丰富多彩的节目演出。夜幕之下，观看烟花表演后，孩子们恋恋不舍地踏上返程大巴。

据了解，作为河南本土企业，银基文旅集团曾多次组织关爱特殊儿童活动，用爱心为孩子们撑起一片晴空。



爱在身边，聊起行



河南嵩山龙门队球员黄紫昌(中)进球后与队友庆祝 新华社记者 杨冠宇 摄

嵩山龙门惊险逆转广州城

本报(记者 刘超峰)一场看似强弱分明的较量，赢得却是异常艰辛。7日晚，河南嵩山龙门迎战连战连败的广州城，整场比赛过程却是一波三折，经过90分钟激战，嵩山龙门在落后一球的被动局面下奋起反击，最终以2:1逆转广州城，继续坐稳中超联赛积分榜前三的位置。

本场比赛，由于卡兰加四张黄牌停赛，嵩山龙门主帅哈维尔在排兵布阵上变化不小，外援有多拉多和舒尼奇首发。广州城队在本赛季还未尝一胜，虽然足协判给广州城“乌龙”胜利意外取得三分，但在纸面上嵩山龙门实力还是高出一筹。

比赛开始后，嵩山龙门控制着场上节奏，虽然广州城一直试图在进攻

端有所作为，但均被嵩山龙门的后防线一一化解。第17分钟，嵩山龙门队长王上源接队友传球，禁区外围凌空抽射，可惜球偏出球门。此后，嵩山龙门加强进攻节奏，第30分钟，嵩山龙门获得角球机会，王上源直接传禁区，多拉多头球攻门，被对方门将扑出。第32分钟，广州城抓住反击机会，陈俊乐在球门前推射破门，上半场嵩山龙门以0:1落后。

易边再战，整体实力占优的嵩山龙门开始反击，先后用韩东、帕尔曼江、迪力木拉提分别换下柯钊、王浩然和冯博轩加强进攻。第55分钟，多拉多带球突入禁区，将球传给跑出空位的黄紫昌，黄紫昌直接将球推进对方大门。但广州城球员极力向裁判表

示，黄紫昌越位在先。主裁通过VAR回放判定，多拉多在出球的一瞬间，黄紫昌并没有越位，因此进球有效，嵩山龙门艰难将比分扳成1:1。此后嵩山龙门士气大振，利用娴熟配合屡屡造成险情，第82分钟，嵩山龙门在对方禁区制造混乱，黄紫昌得球抢射破门，嵩山龙门以2:1反超比分，并将胜势保持到终场。

拿下这场胜利之后，嵩山龙门继续巩固积分榜的有利位置，而打进两球的黄紫昌赛后表示：“刚来球队也非常喜欢在这个地方踢球，每天都很开心，能打进两个进球非常兴奋，帮助球队取胜是最重要的。”

7月11日，嵩山龙门将在第一阶段最后一场比赛中对阵长春亚泰。

钟义浩当选中超第八轮最佳球员

本报讯(记者 刘超峰)中超官方6日发布消息，经球迷、媒体投票，河南嵩山龙门球员钟义浩和北京国安球员梅米舍维奇并列当选中超第八轮最佳球员。

中超第八轮钟义浩打入他加盟河南嵩山龙门的首球，帮助球队1:0

战胜浙江队。此外钟义浩本场比赛贡献了36次传球，传球成功率高达86.1%。

在北京国安2:1击败天津津虎的比赛中，外援梅米舍维奇头球梅开二度。此外他还有49次传球，本场比赛他的跑动距离达到10714.58米。

在第8轮最佳球员评选中，钟义浩获得50分球迷票选分以及29分媒体评分，而梅米舍维奇则获得40分球迷票选分以及39分媒体评分，根据规则，最终钟义浩、梅米舍维奇均获得79分，共同成为本轮最佳球员。

张帅：努力和进步比夺冠更重要

新华社北京7月7日电 在英国当地时间6日进行的温网女双1/4决赛中，头号种子张帅和梅尔滕斯以6:3、6:2直落两盘击败瓜拉奇和克莱帕茨，挺进女双半决赛。

以头号种子身份冲击温网冠军，张帅谦虚地表示，本届赛事有很多厉害的组合，只有一场一场努力去打。谈到目前的女双格局，张帅认为，过去几年拿到大满贯单打冠军的选手，大部分都是单打赛场上的优秀球员。“可能是因为单打选手体力比较充沛，长时间战斗能力比较强。”

“我很幸运在过去三年间拿到两次(大满贯)，我一直在努力，我希望通过我的努力不断提高自己。每个人都想成为大满贯冠军，但我更看重的是我每一天的努力、每一天的进步，我觉得这对我来说非常重要。”张帅说。

这是张帅职业生涯第四次进入大满贯女双半决赛，此前三次都是与斯托瑟搭档，两人曾一同获得2021年的美网女双冠军和2019年的澳网女双冠军。

谈到两位搭档，张帅表示，梅尔滕斯和斯托瑟有诸多不同，但和她们的搭档的效果都非常好。“我和斯托瑟是两个不太一样的选手，所以比较互补；而梅尔滕斯和我又比较相像，所以(和两位选手)都有很好的‘化学反应’，都有很好的表现，我很喜欢。”

张帅在网坛一直以性格好、人缘好著称，是很多选手希望搭档的对象。本届温网，不论是女双搭档梅尔滕斯还是混双搭档马胡，两人



张帅(左)/梅尔滕斯在比赛中庆祝得分 新华社记者 李颖 摄

省羽毛球公开赛 邀您“羽动中原”

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从河南省羽毛球协会获悉，“羽动中原”2022年河南省羽毛球公开赛将于8月6日在新乡市平原(建业)体育中心拉开帷幕。即日起，想要报名参赛的广大羽毛球达人，可搜索河南省羽毛球协会小程序了解赛事详情，并按照相应要求进行线上报名，报名截止日期为8月1日8点。

本次公开赛由河南省体育局、河南省体育总会主办，河南省羽毛球协会、各承办单位体育主管部门承办。比赛竞赛项目为羽毛球混合团体赛，根据参赛选手的不同年龄分为A组(18~35周岁)、B组(35周岁)以上两个组别，前者按照男单、男双、混双顺序，后者按照男双、混双、男双顺序进行每场比赛。本次比赛分为新乡、信阳、南阳、郑州、焦作、洛阳六站分站赛和一站郑州总决赛，获得各分站赛各组别前四名的队伍获得本次比赛总决赛参赛资格。各站比赛还可根据当地实际情况设置嘉宾组比赛。

百余名羽毛球 裁判线上培训

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从河南省羽毛球协会获悉，2022年河南省羽毛球国家一级裁判员培训班暨继续教育培训班日前举行。来自全省各地市的114名羽毛球裁判在线相聚，通过参加本次培训班继续教育再提高。

本次培训班由河南省羽毛球协会主办，培训内容为理论学习和实操考核两个部分，其中理论学习包括羽毛球比赛常识、竞赛规则、抽签编排操作以及技术官员工作指南等，采用网络直播学习+线上实践+线上考核的形式，实操考核时间将根据疫情防控要求另行通知，培训班共为期两天。

参加本次培训班的114名裁判，包括一级裁判26名，二级裁判88名，其中前者通过继续教育学习进一步提升个人水平，后者通过培训考试合格者，将晋升为国家一级裁判员。